



6月12日,2016年第十六届中国盱眙国际龙虾节在盱眙县都梁广场开幕。当天上午10点,苏宁云商集团与江苏省盱眙龙虾协会正式签署了《盱眙农村电商战略合作协议》,苏宁易购超级买手也将深入盱眙直采龙虾,让消费者以优惠的价格买到高品质的盱眙龙虾。

现代快报记者 刘俊杰

原产地直采,确保品质价格

苏宁易购超市开卖盱眙龙虾

超级买手原产地直采,“坐商”变“行商”

此次第十六届盱眙龙虾节开幕之际,苏宁易购借助“超级买手计划”,与盱眙龙虾协会签署了《盱眙农村电商战略合作协议》,将盱眙龙虾养殖户纳入平台,实现龙虾的线上批量销售,开拓新的增量市场,把龙虾卖到全国各地。

早在2015年底,苏宁便推出了“超级买手计划”,即上至集团高管、各事业部、大区总经理,下至苏宁易购直营店店

长到全国各地为消费者采购特色年货。

记者了解到,此次苏宁的专业买手团将下到盱眙龙虾养殖基地,考察龙虾的养殖环境,全程参与发货质检,为消费者严把质量关。

苏宁云商超市公司副总裁孙斌介绍,专业的买手需要从“坐商”转变为“行商”,不能只是坐着看报表,必须跑到山里、草场、工厂里去研究各个

环节,必须从单纯做“买进、卖出”的数据分析,转变为对源头的寻找、对成本的分析。

此外,苏宁将在农产品品牌建设、电商运营、销售提升、专业人才输送等方面为盱眙县提供支持,帮助入驻商家达成从生产型企业向文化营销型企业的转变。

对符合条件的商户,还将给予一定金融支持,如小额贷款、众筹等金融产品服务等。

网红做导购,推欧洲杯定制款龙虾

借助时下火爆的网络直播,此次龙虾节活动期间,苏宁易购也邀请当下最火的网红主播,在线上推出“网红导购”活动。通过YY、斗鱼、陌陌等热门直播平台,王淼_Angel、徐苗、熊熊、咪咪等10余位网红将与粉丝分享在苏宁易购上的购物体验,现场直播品尝盱眙龙虾,分享对盱眙龙虾的味觉感受,粉丝也可在直播平台实现边看边买。

6月10日至12日在苏宁易

购龙虾网购节开幕之际,还将推出20元小龙虾无门槛专用券,50元满减券,诚意为顾客提供较为优惠的价格。本次龙虾节还为欧洲杯铁杆粉丝们专门定制了一款龙虾——麻辣吮指虾欧洲杯定制款,限量1000套,仅售98元,开启激情足球与麻辣龙虾的另类碰撞。6月是吃小龙虾的黄金时节,消费者不妨上苏宁易购,动动手指下单购买,足不出户亦可品尝正宗盱眙小龙虾。

随着美联储6月货币政策会议以及英国脱欧公投等风险事件临近,端午小长假期间,外围市场跌声一片。一向“跟跌不跟涨”的A股在多重利空夹击下遭遇重创,沪指昨天暴跌3.21%,失守2900点,创业板指数表现更加疲弱,跌幅高达逾6%。市场迷茫之际,机构的分歧十分明显,有的高喊“大调大买,小调小买”,有的则表示反弹或已进入尾声,“逢场作戏”适可而止。

综合新华社、证券时报网

小长假后首个交易日 多利空重创A股

沪指暴跌3.21% 说好的吃饭行情呢?



沪指近5个交易日走势 制图 李荣荣

盘面 仅黄金股飘红 次新股上演跌停潮

当日上证综指开盘就跌破了2900点,报2897.27点。早盘沪指弱势盘整,午后持续下行,临近收盘时下跌速度明显加快。尾盘沪指收报2833.07点,较前一交易日大跌3.21%。深证成指大跌454.24点后以9862.58点报收,跌幅达到4.4%。

创业板指数表现更加疲弱,

录得6.03%的巨大跌幅后,以2054.71点报收。

股指重挫拖累沪深两市个股普跌,上涨品种总数不足百只。不算ST个股和未股改股,两市仅10多只个股涨停,跌停个股则高达逾200只。

板块方面,仅黄金概念股飘红,秋林集团涨逾7%,山东黄

金、中金黄金涨逾5%。传媒教育、IT两板块跌幅居前,且均高达约6%。化肥农药、综合类、汽配板块跌幅也在5%以上。小长假前持续强势的次新股昨日也掉头砸盘,超过50只个股跌停。

在前一交易日基础上,沪深两市成交继续放大,合计接近5900亿元。

后市 机构多空对立 你敢抄底吗?

端午节前,安信证券分析师徐彪改口唱多,称未来几个月市场有望出现一轮吃饭行情,指数将有15%甚至20%以上的反弹,错过这波就要等明年。然而打脸说来就来。

不过尽管节后首个交易日就遭遇暴跌,看多者仍然不少。昨天盘后,西南证券表示,市场或先抑后扬,回调将是加仓时机,建议投资者在调整时买入,“大调大买,小调小买”。长城证券则发表《登高望远 云雾将散》的研报,表示待短期不确定性事件尘埃落定,市场有望延续反弹的趋势,维持反弹总体幅度在10%~15%的观点,建议投资者均衡配置,适当参与反弹,建议关注估值偏低,业绩稳健的优质蓝筹股。

另一方面,持鲜明对立观点的也大有人在。国泰君安表示,5月以来,基本面虽未发生大的变化,但投资者预期变化却是驱动节前两周市场的核心因素。目前来看,投资者预期修复已接近完成,可博弈的窗口期正在收

敛,而对于“实体去杠杆和金融去杠杆”,当下市场的反应仍不充分。注册制、战兴版、中概回归、跨界并购等陆续被暂停,近期诸多信号显示监管仍在不断趋严,追逐梦想的同时未来需要多注重现实。债券市场上,信用收缩的负反馈有加速蔓延可能,这对信用违约和流动性的潜在冲击市场同样预期不充分。风险释放前,逢场作戏也需适可而止。

平安证券也认为,风险偏好不会因为想象而大幅抬升,当前基本面仍未有明显起色,本轮经济复苏的基础薄弱,而流动性供给的边际宽松实际上已经结束。市场很大程度上将风险偏好的抬升寄希望于A股加入MSCI,但此事件的标志性意义大于实际效应,在A股市场难以增加杠杆,股东减持加速,局部估值水平仍明显偏高的背景下,是难以形成持续的向上动力的。另外,市场环境难言安全,在人民币汇率、联储加息、英国脱欧、信用违约等因素的影响下,难以避免市场的情绪会随时回归谨慎。

分析 多个重大事件在即 引发短期波动

2015年6月12日,沪指摸高5178点,随后展开暴跌之旅。一年大跌43%之后,A股仍然在低迷中徘徊。

端午小长假期间,离岸市场人民币汇率大幅贬值至6.6一线,投资者做多情绪受到打击。5月外汇储备及贸易顺差数据显示资金外流迹象明显。

此外,昨日沪股通一改前期的资金净流入状态,出现了近9亿元的净流出,业界判断外资对A股纳入MSCI(明晟公司)的预

期可能不乐观。

不仅如此,据中金公司分析,重大事件在即也可能引发短期波动。本周公布的重要事件非常密集,例如美联储FOMC会议将于6月14-15日召开,日本央行议息会议定于6月16日举行,MSCI将于6月14日公布是否纳入A股。另外,下周英国将举行脱欧公投,也会对市场产生一定影响。

此外,上市公司中还惊现“清仓式”的减持计划。从5月1

日至6月10日期间,包括音飞储存、广汇汽车、永东股份、华友钴业、迎驾贡酒、康恩贝在内的10家公司股东公布了减持计划,大股东均将所持解禁股全部抛售。这对投资者的心理预期无疑影响不小。

受上述多重不利因素的影响,A股放量重挫在情理之中。

事实上,昨天盘后,新浪的调查显示,超过八成的网友认为,大盘仍未见底,还将继续下跌,市场谨慎情绪可见一斑。